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ТЕСТЫ 
по теме 
«Изменение агрегатных состояний вещества»

1. Переход вещества из твердого состояния в жидкое называют …                                                                
2. Какой из металлов, приведенных в таблице 3. стр. 32, самый тугоплавкий?    
3. Как вычислить количество теплоты, необходимое для плавления кристаллического тела, взятого при температуре плавления?
4. Явление превращения жидкости в пар называется…                        
5. При какой температуре кипит вода?                            
6. Какое количество теплоты необходимо   для обращения воды массой 150 г в пар при     температуре 100 °C ?                                                                                    
а) кристаллизация                                                                                        

б) плавление                                                                                    в) парообразование
а) серебро                 
б) сталь

в) вольфрам

а) Q = r*m            

б) Q = cm(t–t)

в) Q = L*m
а) плавление                                                                             б) парообразование                                                                                 в) отвердевание

а) 90 °C 
б) 100 °C

в) 75 °C
а) 345 000 Дж
б) 700 000 Дж 

в) 200 000 Дж
